



11. april 2023

Referat af bestyrelsesmøde Tirsdag den 7. februar 2023

Tilstede:

Birgitte Koch, Mette Petersen, Michael Dissing, Allan Larsen, Peter Futtrup, Torben Lind Jensen, Jette Gotlieb, Sara Mac Dalland, Cristian Borch, Leif Nordberg, Jan Rohde, Charlotte Baisgaard Pedersen, Mikkel Risbjerg, Rikke Solvig, Lene Stockmarr Eriksen, Pernille Kierckebye Baes Henriksen, Cecilie Cederstrøm, Andrea 2.w, Fiona 2.b, Gabriel 2.x, Anna Thea 2.x, Rosa 2.x, Carla 2.w. Astrid HFe og Kaja HFe

Ikke tilstede/afbud:

Dorthe Korfitzen, og Sara Celine Elving,

Dagsorden:

- 1) Valg af referent og ordstyrer
- 2) Præsentationsrunde
- 3) Godkendelse og underskrivelse af referat fra sidste møde
- 4) Indkomne punkter (part I):
 - a. Præsentation af den nye hjemmeside (<https://beta.detfri.dk/>).
 - b. Opfølgning på tilsynsbesøg d. 18.1.23 i forbindelse med overgange til videregående uddannelse. (Ved Mikkel Risbjerg)
- 5) Økonomi
 - a. Budgetopfølgning (ved Michael Dissing)
- 6) Kort orientering fra
 - a. Skolemødet
 - b. Dragen
 - c. Gym/HF/HFe
 - d. Rektor
 - e. Bestyrelsens medlemmer
- 7) Indkomne punkter (part II):
 - a. Status på HF-enkeltfag (ved Sara Mac Dalland)
 - b. Status på GDPR arbejde samt Datarådgiverens årsrapport (Ved Mette Petersen)
- 8) Eventuelt.



11. april 2023

1) Valg af referent og ordstyrer

Referent Peter, ordstyrer Sara.

2) Præsentationsrunde

Kort præsentationsrunde med pronominer.

3) Godkendelse af referat fra sidste møde

Referatet fra sidste møde er godkendt og underskrives.

4) Indkomne punkter (part I):

a. Præsentation af den nye hjemmeside (<https://beta.detcfri.dk>)

Ved MR, TLJ og CBP

Betaudgaven af skolens nye hjemmeside bliver kort gennemgået på storskærm, og tankerne bag ændringer og nyskabelser bliver uddybet. Herunder er de vigtigste pointer fra gennemgangen:

Den nye hjemmeside er primært henvendt til kommende elever og deres forældre og til at fungere rigtig godt på mobiltelefoner.

For at gøre vores hjemmeside mere interessant og relevant for unge er den også blevet meget mere visuel med flere billeder og videoer fra dagligdagen på skolen, og den er også blevet mindre teksttung. Der er også langt et stort arbejde i at gøre hjemmesiden mere informativ og nemmere at finde rundt på.

Den nye hjemmeside bliver efter planen søsat om 3-5 ugers tid.

Ligesom skolemødet er blevet det, opfordres bestyrelsen til at klikke sig rundt på den nye hjemmeside (via <https://beta.detcfri.dk>) og efterfølgende give feedback til Pr-udvalget via pr@detcfri.dk om ting, der fungerer mindre godt eller forslag til at gøre den nye hjemmeside endnu bedre.

Kommentarer fra bestyrelsen

På baggrund af gennemgangen på storskærmen havde bestyrelsen umiddelbart følgende kommentarer:

Det er en super flot hjemmeside med masser af gode billeder og flotte behagelige farver. Dog kunne det være en ide at overskrifterne på forsiden stod i lidt længere tid (ca. 3 sek.), inden de skiftede.

b. Opfølgning på tilsynsbesøg d. 18.1.23 i forbindelse med overgang til videregående uddannelse (ved Mikkel Rishjerg)

Skolens Gymnasie- og HF-afdeling er i intensiveret tilsyn vedrørende overgangen til videregående uddannelse. I den forbindelse kom et par konsulenter fra undervisningsministeriets styrelse for undervisning og kvalitet (STUK) på besøg den 8. januar.

Årsagen er, at vores overgangsprocent for både HF/gym i skoleåret 18-19 er en del under landsgennemsnittet.



11. april 2023

Til sammenligning er landsgennemsnittet faldet 70% i skoleåret 12-13 på 70% til 58% i skoleåret 18-19. Faldet skyldes nok Corona og den deraf affødte onlineundervisning.

På mødet blev det klargjort, at vi skal have defineret nogle både kort- og langsigtede mål for, hvordan vi øge vores

overgangsprocent og dermed sikre, at flere af vores elever

begynder på en videregående uddannelse. Vores mål skal efterfølgende godkendes af STUK, og de vil også komme på halvårslige statusbesøg.

STUK var overordnet set meget imponeret af vores skole, og deres vurdering var, at vi gør det rigtig godt på mange områder.

Siden den sidste gymnasireform har gymnasie- og HF-afdelingen været igennem en betydelig række forandringer, og i de seneste par år har vi været udtaget til STUKs tilsyn i forbindelse med frafald og overgang til videregående uddannelse.

Internt på skolen er vores gymnasie-afdeling vokset, og vi har ændret i vores ledelsesstruktur. Der har været øget fokus på at højne fagligheden i alle fag og afdelinger. Ligesom vi har fået en tydeligere profil og arbejdet målrettet mod at mindske fraværet og frafaldet.

Når vi kigger på elevsammensætningen, har den også ændret sig igennem de sidste på år. Vi har fået flere elever med diagnoser (SPS-elever), og vi har for nuværende en større andel af SPS-elever end andre gymnasier.

Igennem de seneste år er antallet af piger (elever hvis CPR-nr. ender på et lige ciffer) på skolen også været støt stigende. Trods de sidste par års øgede fokus i gymnasie/HF-lærergruppen på at styrke overgangen til videregående uddannelser, er overgangsprocent for vores elever til videregående uddannelser desværre stadigvæk lav i forhold til mange andre gymnasier.

I den videre proces for at øge vores antallet af vores elever, der begynder hurtigere på en videregående uddannelse, vil vi kigge på alt det, vi i forvejen gør, som fungerer rigtig godt.

Fokus i den videre proces vil være at få skabt billeder af den fremtid, vi ønsker og derefter billeder af den mulige fælles opnåelig fremtid, samt at få i gang processer, der skal føre til fremtidsbilledet.

Her på skolen er vi gode til proces, fordybelse og formidling, men vi er også meget fokuseret på elevernes hverdag og liv lige nu og her. Og vi skal arbejde på at få et større fremtidsfokus ind i skolehverdagen på en konstruktiv måde.

Lige nu er vi i fuld gang med alle mulige projekter, som vil fremme elevernes opmærksomhed på mulighederne efter gymnasiet og HF. Vi er fx i gang HF-projekt i forbindelse med studiepraktik for eleverne. Det er også et tilbagevendende tema på faggruppemøderne, hvordan vi kan øge eleverne indsigt i mulige videregående uddannelser. Og igennem hele dette skoleår er der også blevet arrangeret flere ekskursioner til og besøg fra relevante videregående uddannelser. Derudover har vi også sat gang i flere tværfaglige projekter, mikroforløb og opprioriteret studievalsforløbet. Ligesom vi også arbejde på at øge fokus på videreuddannelsesmulighederne på arenaerne rundt om undervisningen med:

Alumnedag, Udsynsarrangementerne på skolemødet, Temadage, Eftermiddagsskole, Studiepraktik.

Det videre forløb i forbindelse med at få udviklet kortsigtede- og langsigtede mål for at øge vores overgangsprocent indebærer bl.a. en pædagogiske dag for gymnasie- og HF-lærerne den 20. februar, og derefter skal eleverne selvfølgelig inddrages i processen, inden vi vender tilbage til STUK med vores kort- og langsigtede mål.



11. april 2023

5) Økonomi

a. Budgetopfølgning (ved Michael Dissing og Sara Mac Dalland)

Sara og Michael har revideret forventningerne til budgetårene 2023 og 2024, med input fra Peter med flere, og lavet et forecast for 2023-24, som blev sendt ud til bestyrelsen før mødet.

De vigtigste pointer fra budgetforandringerne er følgende:

En nedjustering af elevtallet samt at HF-enkelt helt er fjernet, og giver samlet set en mindre indtægt på 2,5 millioner for hele året.

På HF- enkeltfag er den samlede indtægt på 2.600.000 kr. mindre, hvoraf de 253.000 kr. er for hold i foråret. Her manglede der ca. 3,1 årselever i forhold til budgetforventningerne, resten 2.347.000 er for de aflyste efterårshold.

På STX og 2HF har der været et plus på ca. 100.000 kr. samlet set for kalenderåret 2023.

I Grundskolen er der i år kun 9 elever med tilskud til specialundervisning, og vi havde budgetteret med 4 mere, så der er ca. 214.000 kr. mindre i indtægter.

Der er lavet ny lønberegning på alle afdelinger, da reguleringsprocenten er højere end først forventet og samtidig er vikarprocenten sat med til 10% og puljen til overarbejde er fjernet.

Studietursbudget er justeret 72.000 kr. ned, da et forskud er betalt i 2022.

Introturene i gymnasiet sat 45.000 kr. ned, da de kun kostede os 25.000 kr. ud over lønudgifter.

Timelejemål af Nørrebrohallen er sat ned med 55.000 kr. til lidt over forbruget i 2022.

De 100.000 kr., der var afsat til bygningskonsulenter, er fjernet, da de ikke er aktuelle lige nu.

Selvom vores udgifter til vand er sat op med 10.000 kr., er de samlede udgifter til varme og sat ned med i alt 215.000 kr., da det ser ud til, at priserne har toppet. Så nu er den samlede udgift på varme og el på 1,2 millioner kr.

Beløbet, der er afsat til vedligehold af Struenseegade, er sat ned med 150.000 kr., da der stadigvæk er 185.000 kr. tilbage til hovedsagelig indretning af gangarealer.

Beløbet til vikarer i administrationen er sat op med 15.000 kr.

Ændringerne betyder at vi nu forventer et mindre underskud for år 2023 på ca. 94.000 kr.

Vores 5 SWAP-lån er budgetteret til max renten, da renten er højere, betyder det, at Danske Bank har tab på fire af aftalerne. Med andre ord, det koster dem penge, som de overfører til os hvert kvartal, når vi har betalt det fulde rentebeløb.



11. april 2023

Vores sjette lån er med variable rente og sat til den fastsatte pris for de første 6 mdr., og forventningen er det dobbelte for de sidste 6 mdr. i 2023. Lånet er kun på ca. 3,4 millioner, og det skal afdækkes, om det kan betale sig at indfri det d. 1. april. Der vil blive lavet en beregning i løbet af de næste par uger - og en eventuel indfrielse vil ske ved, at vi bruger noget af vores likviditet.

En eventuel indfrielse af et realkreditlån skal besluttes af bestyrelsen som beskrevet i vedtægternes stk. 21.

6) Kort orientering fra:

a. Skolemødet

I den seneste periode har skolemøderne været afholdt på Struenseegade. Desværre har der været et par af møderne, der er blevet aflyst pga. for få punkter.

Nogle af de vigtige beslutninger, vi har truffet på skolemødet, er at fredagscaféerne nu kan være med livemusik.

I forbindelse ved fodbold-vm i Qatar havde vi en diskussion på skolemødet, og vi vedtog, at vi som skole ikke vil støtte op om arrangementet, og derfor blev kampene ikke vist på skolen.

Derudover har vi fået vedtaget ferieplanen for næste skoleår og for skoleåret 24-25.

Der er godt gang i udvalgskulturen, og mange udvalg har gang i mange spændende nye projekter. Fx er Ø-udvalget i gang med at se på, om de kan få en tur til Sejerø til at hænge sammen. Andre udvalg der er meget aktive for tiden kan nævnes:

Museumsudvalget, friluftstursudvalget, Magic-kort-udvalget samt et Gallafest-/festlig fest-udvalg

Der er også blevet oprettet et SoMe-udvalg, som skal sikre, at der også kommer en masse gode billeder fra dagligdagen i Struenseegade på de sociale medier.

Der har også været arrangeret en fodboldkamp mellem os og Niels Brock.

Derudover arbejder flere elever og lærere på højtryk på at få vores Kunsttemadag op at stå.

Desværre er skolens Samarbejdsudvalg blevet nødt til at træffe den beslutning at sætte festerne på pause, så vi kan få afdækket rammer og regler for vores fester.

Efterfølgende skal vi have diskuteret det på skolemødet -men det vil Sara sige mere om (se punkt 6.d).

Siden sidst er der også udkommet et ny skoleblad (Det fri og hør - februar), og redaktionen er godt i gang med at udarbejde det næste nummer.

Lige for tiden fylder arbejdet med SRO rigtig meget for 2.gerne. Derudover er der også terminsprøver for både HF og 2.g og 3.g i disse uger.

Kommentarer fra bestyrelsen

Det vil være oplagt at opfordre udvalgene til at sende foto til SoMe-udvalget, så vi får den helt særlige udvalgskultur på skolen dokumenteret og eksponeret.

Det er ærgerligt at høre, at der er skolemøder, der bliver aflyst på grund af for få punkter, og i den forbindelse kan det være en god ide at få stillaseret mere i forbindelse med stille punkter til skolemødet samt være tydeligere om, hvordan man kan få hjælp til at strukturere en proces. Fx kunne det være en ide, at



11. april 2023

det blev gennemgået på skolemødet, hvordan man tager et punkt på skolemødet, og hvordan man tilrettelægger en god proces -det kunne fx være i løbet af introperioden eller måske i december.

Det kunne også være en ide med en blivende kampagne evt. video-tutorials, og plakater der beskrev, hvordan man tager et punkt på skolemødet.

Skolemødet er jo hele essensen af denne skole.

b. Dragen

Siden vores sidste møde har vi fået afholdt vores skole-hjem-samtaler, hvor uddannelsesparathedsvurdering var et fokuspunkt ved alle samtalerne. Efterfølgende har vi også fået sendt de obligatoriske uddannelsesparathedsvurderings-breve ud til alle forældre i Dragen.

I ugen op til juleferien havde vi endnu en omgang terminsprøver for 9. klasserne -det fungerede godt at have fordelt prøverne lidt ud over flere perioder, og det var særligt rart denne gang, at der ikke var så mange prøver eller klasser, der skulle til prøve - det gav en god og rolige atmosfære.

Mandag den 9. januar afholdt vi vores informationsaften for kommende 10. klasser. Der var et godt fremmøde og en god stemning.

Efter vinterferien begynder vi på optagelsessamtalerne til kommende 10. klasser.

I uge 3 afholdte vi traditionen tro vores dragelærerseminar. Vi for første gang i et par år igen ude af byen. Det var et rigtig vellykket seminar, hvor det faglige program var centreret omkring udvikling af projektarbejdsformen samt at få beskrevet et skoleformål for Dragen. Der blev arbejdet godt og seriøst, men det var også rigtig rart at være alle dragelærere sammen i mere uformelle rammer.

Mens vi lærere var afsted på dragelærerseminar, stod de to UU-vejledere der er tilknyttet skolen, for information om uddannelsessystemet og regler og deadlines i forbindelse med ansøgning til ungdomsuddannelser mm.

I sidste uge (onsdag den 1. februar) havde vi endnu et af vores fyraftenarrangementer for forældre. Det var Københavns Kommunes tilbud Robus, som kom fortalte om spiseforstyrrelser og selvskade. De var også på besøg sidste år og det var igen et godt og konkret oplæg. Og der var også lidt flere forældre end sidste år, så det er vores plan at fortsætte med at afholde vores fyraftenarrangementer igen i næste skoleår. Lige nu er 8. og 9. klasserne godt i gang med at gøres sig klar til at fremlægge deres projekter, mens 10. klasserne allerede i går gik i gang med deres OSO-fremlæggelser.

I går fik vi afholdt vores UU-aften, hvor UU-vejlederne gav den sidste information til elever og forældre om muligheder efter 9. og 10.klasse. Det var også rigtig godt at Mikkel (MR) havde mulighed for at deltage og forklare flot om HF og STX her på skolen. Så nu er elever og forældre godt klædt på til at vælge ungdomsuddannelse senest den 13. marts.

Ligesom vi har gjort det de sidste par år, holdt vi mødet virtuelt, og der var et godt fremmøde.

I fredags indberettede vi elevtallet for sidste halvår for 10. klasserne, og det lykkedes igen at have fuldt hus med 26 elever i begge klasser.



Vi er også nu oppe på 24 elever i begge 8. klasserne, og dermed skal der ikke umiddelbart optages til kommende 9. klasser hen mod sommerferien.

I den kommende tid ser vi meget frem til kunst-temadagen for hele skolen, som en del dragelærer er med i at få op og stå.

Derudover har vi vil vi også have en hel dag for dragelærerne og vores samarbejdskonsulenter i løbet af marts -og det er der god energi omkring.

11. april 2023

c. Gym/HF/HF'e

Vi har fået afviklet vinter-eksamenerne, og det gik rigtig godt og vores nye struktur for planlægningen i UKT.

Derudover har vi også lige fået afviklet SRP, og som nævnt er der godt gang i SRO-skriveriet og de mundtlige prøver afvikles i uge 8, og vi er også så småt i gang med at afvikle årsprøverne.

Den 11. januar havde vi informationsaften for de kommende 1.g'er og 1.HF'er, og det var et rigtigt vellykket arrangement.

Efter den nye regering er tiltrådt har det været lidt usikkert, hvilke parametre vi skulle og kunne optage de kommende elever på. Men det er nu landet på afstandskriterieret. På grund af ændringen er optagelsesprocessen nu blevet forkortet, og der er stadigvæk nogle uklarheder om, hvad de sidste nye ændringer egentlige har af betydning for os - fx i forbindelse med at se 2. prioritet ansøgere i optagelse.dk., men vores søgetal ser gode ud, og vi er generelt ved godt mod.

Det ser i øvrigt ud som om det planlagte loft på, hvor mange nye klasser vi, som privat gymnasium, måtte oprette, bortfalder. Men vi er udfordret på plads, så vi vil ikke optage flere nye klasser end de fem STX- og tre HF-klasser, vi længe har planlagt med.

Kommentarer fra elever:

Årsprøverne og SRO ligger meget tæt i år, og det gør denne periode meget hård.

Det er rigtig vigtigt, at vi får prøvet, at afleverer i netprøver.dk til terminsprøverne.

Kommentarer fra bestyrelsen:

Det vil være en rigtig god ide at få diskuteret Chatbots på både skolemødet og lærermøderne.

d. Rektor

Vi er i gang med en proces om, hvad der kan være en ny og god ramme for vores fester. Det er en proces, der skal end ud i en diskussion og beslutning på skolemødet i løbet af de næste par måneder.

Vi forventer også at få en form medieomtale, da både rektor og TR-suppleant er blevet interviewet til gymnasieskole (GLs fagblad) i løbet af de sidste dage.

En del af kritikken går på, at der kan være gym/hf-lærere, der er utrygge ved at sænke øl til elever under 16.

Festen den 24. feb. bliver derfor et anderledes arrangement, som begynder og slutter tidligere end vores normalefester. Det bliver også et arrangement uden alkohol. Men der vil stadigvæk være tøndeslagning og præmier for bedste udklædning.



11. april 2023

Kommentarer fra bestyrelsen

Det er vigtigt, at alle aspekter kommer med, når emnet skal diskuteres på skolemødet, så et tema som drikkepres også inddrages.

Skolemødet opfordres også til, at være opmærksomme på at tiderne skifter.

e. Bestyrelsens medlemmer

7) Indkomne punkter (part II)

a. Status på HF-enkeltfag (ved Sara Mac Dalland)

Gennem de sidste tre år har Hf-enkeltfag givet underskud, og på sidste tælleddag var der tre HF-enkeltfagshold med 15 elever på. Resten af holdene var meget mindre.

For at enkeltfag skulle løbe rundt krævede det 50 årselever, og selvom vi havde taget højde for, at ikke vil nå det tal, og dermed kun havde budgetteret med 25 årselever i foråret. Men det nåede vi altså heller ikke, og heller ikke selvom, vi har prøvet at skrue op for reklamen.

For at være økonomisk ansvarlige henstiller skolens ledelse til, at bestyrelsen sætter optaget til HF-enkeltfag på pause, indtil tiderne skifter, og der er generelt er elever til Hf-enkeltfag, så vi kan oprette hold uden det i sig selv vil give underskud.

Det har været og en lang proces, og det har bl.a. været meget dilemmafyldt, hvordan og hvornår udmeldingen skulle præsenteres for eleverne.

MP vil på det kommende Hf-enkeltfags-afdelingsmøde give eleverne en klar udmelding om fremtiden.

Efterfølgende vil vi som skole kigge på, hvordan vi kan finde gode løsninger til at få hjulpet HF-enkeltfagselever, der evt. kan komme i klemme med fx EP eller SSO. En mulig løsning er, at eleverne kan færdiggøre de dele af deres uddannelse her på skolen, også efter at vores Hf-enkeltfag er sat på pause.

Input fra elever:

I HF-enkeltfagsgruppen har vi talt en del om, at det er med et meget kort varsel, at uddannelsen sættes på pause, og det ville have være rart at have vidst det i bedre tid, så det ville at have været muligt at tage højde for det i sammensætning af uddannelsesforløbet.

Derudover synes vi også, at det er utrolig sørgeligt, at der ikke optages HF-enkeltfagslever her på skolen efter sommerferien, da det er et helt særligt tilbud, som sikrer elever, der har måtte give op på andre typer af ungdomsuddannelser end mulighed, for at fuldføre.

HF-enkeltfag, her på Det Fri, er lidt et gråzone-tilbud som er rigtig godt til de elever, der ikke er udfordret nok til decideret specialtilbud, men ikke kan overskue en almindelig gymnasial uddannelse.

Derudover synes vi også, at man som skole burde være begyndt med, fx at mindske C-faget-udbuddet og fjerne fx nogle af de fire kreative fag og i stedet fokusere på de vigtige fagudbud såsom: Dansk A og Matematik C og Engelsk C.



Input fra bestyrelsen

Som skolens bestyrelse er det vores hovedopgave at sikre, at skolen kan overleve ved at agere med rettidig omhu.

Dog er det også vigtigt, at vi får kan få hjulpet de elever, der går på Hf-enkeltfag nu, så de ikke kommer i klemme med fx EP og

SSO. I den forbindelse kan det være en ide at kigge på, at det er muligt at få et samarbejde eller overlevering op og stå med KVUC, som bl.a. har specialtilrettelagte forløb. ^{14. april 2023}

Bestyrelsen følger henstillingen og beslutter at sætte optaget af elever til kommende HF-enkeltfag-klasser og -hold på pause.

b. Status på GDPR arbejde samt

Datarådgiverens årsrapport (ved Mette Petersen)

Mette gennemgår tidsplanen for vores videre arbejde med GDPR og giver en kort status på, hvor langt vi er kommet.

Den generelle status på vores arbejde med GDPR er, at vi har en DPO samt, at vores GDPR-dokumentation stort set er på plads. Et kæmpe arbejde som IT-Mathias (DYD) står for, og det er Mette (MP), der står for den mere overordnede GDPR-koordination.

GDPR-udvalget har udarbejdet en GDPR-medarbejderhåndbog, som DYD, MP og Peter (PF) skal have lagt sidste hånd på inden den sendes ud til alle medarbejdere.

Vores Data Protection Officer (DPO) har været på sit årlige kontrolbesøg, og på den baggrund har hun udarbejdet en rapport, hvori hun konkluderer, at vi er godt i gang med processen med overblik over, hvilke personoplysninger der behandles, og hvor de er placeret, samt at dokumentationen er delvis til stede.

Hun skriver også, at vi viser stor vilje til at tage de nødvendige forholdsregler i forbindelse med arbejdet med beskyttelse af personoplysninger, men at der overordnet er behov for flere ressourcer til arbejdet på både administrativ- og ledelsesniveau.

For at øge vores datasikkerhed er det planen, at alle medarbejdere skal på domænet. Derudover vil vi arbejde på at få et eksternt blik op vores IT-Setup, så vi kan få et overblik over, hvad der kan forbedres.

Vi har også et stort fokus på awareness-træning i medarbejdergruppen, og generelt er der et fint fokus på de ændringer i arbejdsvaner, som GDPR kræver.

Vi har indrapporteret et brud på vores data-sikkerhed til datatilsynet, og det havde de ingen anmærkninger til.



11. april 2023

Kommentar for bestyrelsen

Det er rigtig vigtigt, at vi husker at bede elever om tilladelse til at opbevare deres kontaktoplysninger, så vi kan kontakte dem i forbindelse med fx gamle elevdage og jubilæer.

8) Eventuelt

Næste møde i bestyrelsen:

Næste møde er tirsdag den 18. april 2023.

Samme dag er der også generalforsamling i Støttekredsen og generalforsamling for Det frie Gymnasium.

Underskrifter:

[Redacted signature]

Birgitte Koch
Forperson

Allan Larsen
Næstforperson

[Redacted signature]

Jan Rohde
Bestyrelsesmedlem

[Redacted signature]

Jette Gottlieb
Bestyrelsesmedlem

[Redacted signature]

Cecilie Cederstrøm
Bestyrelsesmedlem

Pernille Kierckebye Baes
Henriksen
Repræsentant for Dragen

[Redacted signature]

Dorte Korfitzen
Repræsentant for Dragen

Referent: Peter Futtrup